

## Résultats semestriels de NSC Groupe

### Poursuite du redressement de la rentabilité d'exploitation

Coté sur Euronext Growth Paris, NSC Groupe est un acteur significatif dans les biens d'équipement pour la transformation des fibres longues (naturelles ou synthétiques), pour le déroulage et l'enroulage de nappes planes techniques et dans la réalisation de pièces en fonte à graphite lamellaire ou sphéroïdal.

#### Comptes consolidés 2025 (établis selon le règlement ANC n° 2024-02)

Les comptes consolidés au 30 juin 2025, arrêtés lors du conseil d'administration du 24 septembre 2025, n'ont pas été audités par les commissaires aux comptes, conformément à la réglementation.

en '000 €	1 <sup>ER</sup> SEMESTRE 2025	1 <sup>ER</sup> SEMESTRE 2024	VAR EN %
<b>Chiffre d'affaires</b>	<b>37 599</b>	<b>33 605</b>	<b>+12%</b>
<b>Résultat d'exploitation</b>	<b>2 382</b>	<b>1 406</b>	<b>+69%</b>
Dépréciation des écarts d'acquisition	0	0	
Résultat financier	-131	-227	+42%
Résultat exceptionnel	5 833	274	+2027%
Impôts sur les résultats	-1 319	3	NS
<b>Résultat net des sociétés intégrées</b>	<b>6 765</b>	<b>1 456</b>	<b>+365%</b>
Résultat des activités abandonnées	0	0	0
Résultat net consolidé	6 765	1 456	+365%
<b>Résultat net (part du Groupe)</b>	<b>6 747</b>	<b>1 418</b>	<b>+376%</b>

Le chiffre d'affaires, en hausse de 12%, a bénéficié de la situation favorable du secteur Fiber to yarn :

- Fiber to yarn a enregistré une hausse de 24% grâce à des facturations de respectivement +30% et +17% chez N.Schlumberger et chez SATM qui bénéficiaient en début d'année de carnets de commande bien garnis et qui n'ont pas connus de perturbations logistiques,
- Fonderie Schlumberger a constaté une baisse de 8% sachant que le ralentissement des entrées de commandes constaté depuis en 2024 s'est poursuivi sur le semestre,
- Monomatic a également enregistré une baisse de 15%, malgré une progression de la facturation des rechanges et des services de 28% sachant que deux machines avaient été facturées au 1<sup>er</sup> semestre 2024 pour 1 050 K€ dans le cadre d'une opération de leasing.

Le résultat d'exploitation a progressé de 69% par rapport à 2024 grâce à la croissance des ventes et au plein effet des efforts de redressement réalisés par Fiber to yarn :

- Un profit de 3 036 K€, soit 9,5% du chiffre d'affaires, a été enregistré par le secteur Fiber to yarn,

- Un profit de 159 K€ a été enregistré par la Fonderie qui a bénéficié d'un mix des ventes favorable et d'un contrôle des coûts strict,
- La perte semestrielle de Monomatic a été réduite de 41% grâce à l'offre accrue de services proposés et facturés aux clients.

Une charge financière nette en réduction de 42% a été constatée sur le semestre du fait d'une baisse conjointe des taux d'intérêt et du niveau d'endettement.

Un résultat exceptionnel de 5 833 K€ a été enregistré suite à la forte plus-value générée par NSC USA lors de la vente du site de Fort Mill le 17 avril dernier.

Une charge nette d'impôts de 1 319 K€ a été comptabilisée et concerne principalement l'impôt lié à la cession du site de Fort Mill.

Un bénéfice net semestriel de 6 765 K€ a ainsi été constaté contre un bénéfice 1 456 K€ en 2024 ; la part du groupe, s'élève à 6 747 K€.

#### **Situation financière consolidée à fin juin 2025**

Les capitaux propres, part du groupe, s'établissent à 41 968 K€ et représentent 52% du total du bilan, en nette progression vs. 48% à fin 2024.

La trésorerie nette des dettes financières à moins d'un an s'établit à 13 679 K€ contre 12 458 K€ à fin 2024. Cette petite amélioration est liée à l'encaissement du produit de cession du site de Fort Mill, malgré une hausse du BFR de 3 134 K€.

#### **Perspectives 2025**

Le groupe prévoit toujours de réaliser un exercice satisfaisant en 2025. Le chiffre d'affaires consolidé devrait augmenter de +/- 5%.

Toutefois, l'amélioration de la rentabilité d'exploitation pour l'année est conditionnée par le niveau d'activité des usines au dernier trimestre. Une nette baisse des carnets de commande de Fiber to yarn pour 2026 a déjà été constatée à fin août mais il est encore trop tôt pour confirmer l'évolution du plan de charge pour les trimestres à venir.